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Как следует из приведенных данных, сокращение объемов 
производства в сельском хозяйстве в 2009 году по сравнению с 
падением ВВП было незначительным. Тяжелые погодные условия 
2010 года также негативно отразились на объемах производства в 
сельском хозяйстве, но рентабельность производства в 2009–2010 
годах в отрасли не снизилась, не ухудшились и финансовые 
результаты. Поэтому сокращение объемов производства в эти годы не 
является признаком кризиса в сельском хозяйстве.  
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ТРУДОВІ РЕСУРСИ В ПІДПРИЄМНИЦЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 

 
Богун О.В., студент, 

Харківський національний технічний університет 
сільського господарства імені Петра Василенка 

 
Поняття «підприємництво» надзвичайно широке і містке. У 

ньому переплітається сукупність економічний юридичних, 
політичних, історичних, моральних і психологічних відносин. Воно 
склалося протягом значного часу, змінюючись під впливом базисних і 
надбудовних інститутів, психології людей.  

Елементами процесу виробництва є власне праця, предмети 
праці та засоби праці. У сукупності засоби та предмети праці 
становлять засоби виробництва  

Система факторів виробництва, яка забезпечує перетворення 
речовин природи відповідно до потреб людей, створює матеріальні й 
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духовні блага, є продуктивними силами суспільства. До цієї системи 
належать: працівники; засоби праці (інструменти, механізми, машини, 
двигуни, апарати, різні пристрої тощо);предмети праці (земля, 
сировина, матеріали, корисні копалини тощо);сили природи, що 
використовуються;наука як специфічна продуктивна сила;форми і 
методи організації виробництва;інформація. 

До родових ознак підприємництва належить те, що виробила 
практика розвитку підприємництва, насамперед: обмін діяльністю між 
суб'єктами господарювання;прагнення кожного учасника обміну 
діяльністю до реалізації своїх інтересів;прояв особистої чи колективної 
ініціативи у процесі підготовки чи укладання угоди; здатність і 
готовність іти на особистий (чи колективний) ризик заради укладання 
угоди на вигідних умовах;вміння диференціювати вірогідні й справжні 
результати угоди, визначити пріоритети діяльності та підпорядкувати 
їм логіку ділового спілкування. 

Таким чином, підприємництво є невід'ємною властивістю 
(атрибутом) товарного виробництва.  
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Соняшник є основною олійною культурою України. Наразі 

Україна посідає друге місце в світі з виробництва соняшнику після 
Росії. Згідно даних Державної служби статистики України, на 1 червня 
2011 р. посівні площі під соняшником в Україні становили 4,4 млн. га, 
що на 6,7% більше, ніж на цю ж дату торік. Так аграрії розширюють 
площі культивування даної культури. Це обумовлено зростанням 
переробних потужностей, що стимулює попит на соняшник і 
забезпечує зростання рентабельності його вирощування.  

Доки експорт насіння соняшнику з України не був обмежений 
вивізним митом, його переважно експортували, що цілком 
закономірно. Країни, з достатніми потужностями для переробки, за 
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